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2051 Teilnehmer – sortiert nach Bundesland

Wien
23%

Niederösterreich
20%

Oberösterreich
14%

Steiermark
12%

Tirol
10%

Kärnten
7%

Salzburg
6%

Vorarlberg
5%

Burgenland
3%



Wie zufrieden waren Sie mit den Referenten?

sehr zufrieden
60%

zufrieden
30%

ok
9%

wenig zufrieden
1%

nicht zufrieden
0%

sehr zufrieden zufrieden ok wenig zufrieden nicht zufrieden



Wie zufrieden waren Sie mit den Vorträgen?

sehr zufrieden
55%

zufrieden
32%

ok
10%

wenig zufrieden
2%

nicht zufrieden
1%

sehr zufrieden zufrieden ok wenig zufrieden nicht zufrieden



Wie wollen Sie künftig Ihre 
Weiterbildungsverpflichtung absolvieren?

Online bzw in 
Webinarform

76%

Als 
Präsenzveranstalt

ung
16%

Keine Präferenz
8%

Online bzw in Webinarform Als Präsenzveranstaltung Keine Präferenz



Was ist der Hauptzweck Ihrer Teilnahme?

Erfüllung der 
gesetzlichen 

Weiterbildungsverp
flichtung

53%

Interesse an 
Fachwissen

42%

Netzwerkveranstaltung
5%

Sonstiges
0%

Erfüllung der gesetzlichen Weiterbildungsverpflichtung

Interesse an Fachwissen

Netzwerkveranstaltung

Sonstiges



Welche Veranstaltungslänge präferieren Sie?

Halbtags (4-
stündig)

38%

Ganztags
35%

3-stündig 
(Länge eines 

Moduls)
20%

Keine Präferenz
7%

Halbtags (4-stündig) Ganztags

3-stündig (Länge eines Moduls) Keine Präferenz



Welcher Berufsgruppe gehören Sie an?

GVB
79%

WPV
10%

WPU
2%

Mitarbeiter
3% Andere

6%

GVB WPV WPU Mitarbeiter Andere


